

Erdélyi kirándulás 12.b 2023 október 2-6.

Október másodikán hajnalban indultunk a Cseresnyés Kollégium előtti parkolóból. Az út probléma nélkül telt, szerencsére a határon sem volt semmi fennakadás. Királyhágón egy rövid megállás után Kolozsvárra idültünk. Itt részletes idegenvezetés keretein belül megtekintettük a Farkas utcát, ami a kolozsvári oktatás egyik központja. Ezután a Református templom és az előtte elterülő tér történetét hallgattuk meg. Számos építészeti és helyi történelmi legendával bővítve ismereteinket. Meglátogattuk Mátyás szülőházát is, mely ódon hangulatával évszázados múltat jelez a középkori hangulatú városközpontban. Este nyolc körül megérkeztünk a szállásra, ahol már lelkesen vártak minket a szállásadók, mi pedig a finom vacsorát. Az estét együtt töltöttük.



Második nap kalandos túrával átsétáltunk Firtoshegyaljára, ahonnan felmáztunk a firtosi kilátóba. A fáradt csapat ezután Énlakát látogatta meg. Itt a kazettás mennyezetű unitárius templomban hallgattuk meg a falu történetét a környékhez kötődő népi hiedelmeket és tündérmeséket. A szekérrel kísért 21 km-es túra alaposan elfárasztotta a társaságot. Nagyon jólesett már a szállás látványa is, hazaérve pedig a finom vacsora.

Harmadik nap a Madarasi Hargita megmászása került célkeresztbe. A hegy aljáig busz, a hegy aljától traktor vitt minket. A hegy turistamegállójától indult a csapat a hegycsúcsin lévő kopjafákhoz, ahol kis csoportunk elénekelte a Himnuszt, visszaemlékezve a múltra, előre tekintve egy közös jövőbe. A szédítő kilátás és egy kis ebéd után ismét rövid traktorút után indultunk Székelyudvarhelyre, ahol szabadprogram és városnézés közben tekintettük meg a várost.

Negyedik nap idő hiányában Farkaslakáról kísérő tanáraink meséltek. Ezután Korondon álltunk meg a kézműves vásár portékáit megcsodálni és vásárolni. Innen a Parajdi sóbányába vezetett utunk, ahol megtekintettük többek között a hatalmas tárnába épített turistalátványosságokat, sóból faragott szobrokat és a bányában található templomot. Innen Szlovátára mentünk, ahol körbe sétáltuk a Medve tavat és a környező kisebb tavakat. Itt megebédeltünk, majd teli hassal indultunk hazafelé

Utolsó Erdélyben töltött napunkon meglátogattuk Segesvár kanyargós utcáit, hatalmas óratornyát és a hírhedt Vlad Tepes várát.

A hazafelé tartó buszút szintén gördülékeny volt. Gyorsan haladt buszunk az utakon, a határon, és már 17 óra körül hazaértünk, hogy a hétvége alatt át tudjuk gondolni az élményeket, ki tudjuk pihenni a hosszú túrákat és az esti beszélgetéseket.